

כ. מוכיח כי $\angle AEK = 45^\circ$ והוא ישר זווית ושלנו שוקיים.

נתון כי $\angle A = 90^\circ$ ו- $AE = EK$ כי היתר שני משוקיים

שוקיים מ- A, כלומר $\angle AEK = 45^\circ$ בהיכנסתה של 180° ב- $\triangle AEK$.

כי $\angle AEK = \angle ECK$ כי זווית בין משני זוויות שוות

הנשענת על החוק של זוויות שוות

כלומר $\angle ECK = 45^\circ$ כלפי המעבר.

ב- (1) נתון $\angle KCD = \alpha$, $0^\circ < \alpha < 45^\circ$

$\angle AKE = 45^\circ$ (משוקיים זווית), $\angle KDC = 90^\circ$ (זווית מוקפת), $\angle CKD = 90 - \alpha$

בהמשך הנשענת על 180° ב- $\triangle CKD$.

המשפחה $\angle EKC = 45 + \alpha$ - 180° על הישר AD ($\angle K = 180^\circ$)

המשפחה $\angle KEC = 90 - \alpha$ - 180° ב- $\triangle KCE$

משוקיים זווית, $\angle KCE = 45^\circ$

(2) נשתמש במשפט הסינוסים על כל צדד במשולש.

הצדדים תלוי הזווית שווה שווה במשולש כלפי המעבר

הזווית שווה כלפי המעבר R.

$$\frac{KC}{\sin(90-\alpha)} = 2R \Rightarrow KC = \cos \alpha \cdot 2R$$

$$\frac{KE}{\sin 45} = 2R \Rightarrow KE = 1.414 R$$

$$\frac{EC}{\sin(45+\alpha)} = 2R \Rightarrow EC = \sin(45+\alpha) \cdot 2R$$

AE -S 'K'N 'K'3N8 ΔKAE → 'K'N'ON 'ON'N . 2

$$\frac{AE}{\sin 45} = \frac{KE}{\sin 90} \quad \left| \begin{array}{l} \text{K'N'ON} \\ KE \end{array} \right. \Rightarrow AE = \sin 45 \cdot 1.414R =$$

$AE = R$

EB -S 'K'N 'K'3N8 ΔBCE → 'K'N'ON 'ON'N

$$\frac{EB}{\sin(45-\alpha)} = \frac{EC}{\sin 90} \quad \left| \begin{array}{l} \text{K'N'ON} \\ EC \end{array} \right. =$$

$EB = \sin(45-\alpha) \cdot \sin(45+\alpha) \cdot 2R$

$$\frac{EB}{AE} = \frac{\sin(45-\alpha) \cdot \sin(45+\alpha) \cdot 2R}{R} = 2 \sin(45-\alpha) \sin(45+\alpha)$$

ON'S 'ON'N 'K'N 'ON'N , $\frac{EB}{AE} = \frac{\sqrt{2}}{2}$ 8 'ON'N 'ON'N

$$2 \sin(45-\alpha) \cdot \sin(45+\alpha) = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad | :2$$

$$\sin(45+\alpha) \cdot \sin(45+\alpha) = \frac{\sqrt{2}}{4}$$

'ON'N 'ON'N
 $\sin p = \sin(180-p) =$

penit 5

$$\sin(135+\alpha) \cdot \sin(45+\alpha) = \frac{\sqrt{2}}{4} \quad \left| \begin{array}{l} \text{gunakan rumus} \\ \text{sin(a+b) dan} \\ \text{sin(a-b)} \end{array} \right. \quad \cdot 2$$

$$(\sin 135 \cos \alpha + \cos 135 \sin \alpha) (\sin 45 \cos \alpha + \cos 45 \sin \alpha) = \frac{\sqrt{2}}{4} \quad | \cdot 2 =$$

$$\left(\frac{\sqrt{2}}{2} \cos \alpha - \frac{\sqrt{2}}{2} \sin \alpha \right) \left(\frac{\sqrt{2}}{2} \cos \alpha + \frac{\sqrt{2}}{2} \sin \alpha \right) = \frac{\sqrt{2}}{4} \quad | \cdot 2 =$$

$$0,5 \cos^2 \alpha - 0,5 \sin^2 \alpha = \frac{\sqrt{2}}{4} \quad | \cdot 2 =$$

$$\cos^2 \alpha - \sin^2 \alpha = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad | \text{misal} =$$

$$1 - 2 \sin^2 \alpha = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad | -1 =$$

$$-2 \sin^2 \alpha = -0,293 \quad | \cdot (-2) =$$

$$\sin^2 \alpha = 0,146 \quad | \sqrt{\quad} =$$

$$\sin \alpha = \pm 0,382$$

$$0^\circ < \alpha < 45^\circ \quad \text{') per } \cancel{\text{misal}}$$

$$\boxed{\alpha = 22,5^\circ}$$

hasil